

政府快报

第 12 期
义马市人民政府办公室
2022 年 5 月 12 日

住建局扎实推进珠江路整体提升改造工程。一是认真组织**实施沿街建筑物立面更新**。对珠江路沿街 91 处楼院门面和 6 条背街小巷沿街建筑物进行全面提升改造。目前，改造方案已确定，同时根据实际情况制定珠江路沿线城市更新提升任务清单，明确提升改造内容和责任单位。二是**快速推进珠江路基础设施修补修复**。车行道修复工作已全面完成，共修复破损车行道 4176 平方米，正在进行人行道和无障碍设施进行修复。截止目前，共铺设人行道 358 平方米，修补盲道 470 米。三是**高效开展珠江路空中飞线整治工作**。对珠江路沿线及相连的背街小巷、街坊支路废弃线缆进行集中拆除。目前，珠江路沿线及相连的背街小巷 4.5 公里废旧线缆已基本拆除完毕，同时对暂时无法拆除的废旧线缆进行扎捆规整。（柳杰）

城管局推动文明城市创建纵深发展。一是**扎实开展市容环境**

整治。规范早市、餐饮夜市经营秩序，开展文明养犬管理，加强对无主犬、流浪犬整治工作。截止目前，累计查处占道经营 400 余起，扣押经营物品 8 车，处罚 50 余起。依法拆除违规设置牌匾 13 块，已整改完成 8 块。清理沿街商户乱贴乱画广告宣传品 200 余处，乱扯乱挂广告横幅、线缆 130 余处。共收容无主犬、流浪犬 23 只，劝导市民文明养犬 150 余起，发放宣传彩页 500 余份。

二是精准提升城市整体品位。全天巡回对城区主干道进行清扫、洒水，道路机扫率达到 90%。城市生活垃圾分类试点初见成效，同心苑、舒心苑、鑫鹏花园、霍村（涉农）垃圾分类已进入稳定运营状态，居民参与率达到 33.79%。可回收物达到 3.28 吨，厨余垃圾累计减量 100 余吨，居民参与回收奖励金额达 5000 余元。对城区广场、公园、游园更新添置设施设备，本次绿化微景观建设项目共包含 11 处口袋公园、街头绿地，改造面积约 21550 平方米，现已全部开工。

三是全面加强基础设施建设。对电缆、电缆端头、灯杆杆门等安全隐患定期进行巡查维护。截至目前共维修路灯线路故障 46 处、维修更换路灯灯头 152 盏、更换电缆 1400 余米，顶管敷设线路 375 米，新安装配电柜 13 台，更换交流接触器 2 台。（宋柯湘）

财政局三项措施推进政府采购。一是对标目标，认真梳理。认真对照优化发展环境的要求，逐一查摆问题，明确工作方向。主动与有关部门对接，了解考核要求，结合疫情防控的要求，有

针对性的开展“不见面”交易，增强服务能力。二是**创新举措，强化服务**。制定出台规范性文件，细化免收建设工程交易服务费、政府采购项目免收投标保证金等相关工作举措，构建统一开放、竞争有序的政府采购市场体系。三是**突出重点，提高效率**。在政府采购领域开展履约保证金保险网上办理试行工作，同时积极做好政府采购引导和监督工作。截至目前，我市共组织实施政府采购项目 25 个，采购预算 9983.4 万元，实际采购金额 9604.4 万元，节约资金 379 万元。（姬宝华）

卫健委推动公共卫生体系建设不断完善。一是**加大投入，提升疾病防控能力**。投资 400 万元建成义马市疾病预防控制中心 P2 实验室，投资 300 余万元的检验设备全部安装到位并投入运行。同时，实施扩大国家免疫规划工作，适龄儿童免疫规划疫苗接种率保持 90% 以上。二是**平战结合，提升应急管理**能力。多次组织开展“全员核酸检测应急演练”、“新冠肺炎疫情应急处置演练”和“新冠肺炎聚集性疫情应急处置实战演练”。三是**依法行政，提升监督执法能力**。一级以上医疗机构监督覆盖率达到 95% 以上，放射卫生技术服务机构的监督覆盖率达到 100%。持续开展涉尘毒危害企业的专项治理，重点行业新建项目职业病防护设施“三同时”实施率达 95% 以上，监督检查覆盖率达到 95% 以上。完成了义煤集团总医院、天新医院两个尘肺病康复站建设，230 多名尘肺病患者得到有效治疗。（李超 谢瑞斯）

市场监管局扎实推进校园及周边食品安全整治行动。一是开展**春季学校食品安全联合检查和专项检查**。共对我市学校、托幼机构食堂进行现场检查 37 家次，对 1 家学生集体配餐中心进行检查 4 次，进行学校食堂食品安全专项抽检 14 批次，结果均为合格。目前我市 34 家学校食堂和一家集中供餐单位“互联网+明厨亮灶”安装率和上线率达到 100%。二是**多部门联合整治校园周边食品安全环境**。截至目前，共检查中小学校、幼儿园 153 家次，检查学校周边食品经营店 115 户次，发出责令整改通知书 6 份，清理食品流动摊贩 70 余处。（市场监管局）

粮储中心地储粮油轮换工作进行顺利。一是分析研判粮油市场形势及价格走势，抓住时机对轮换出库小麦进行挂拍，4 号、6 号库分别以 1.55、1.56 元在高价位拍出。二是对机械设备维护保养，对轮换工作人员进行岗位培训。三是帮助和指导企业严格按照有关规定、程序进行轮换，协调轮换过程中出现的困难及问题。目前 200 吨地储油轮换入库已完成；5544 吨地储粮轮换出库完成 3455 吨，占出库任务的 62%。（张向有）

信访局积极做好疫情防控期间信访稳定工作。一是在小区疫情防控值守、协助社区全员核酸检测时，第一时间了解发现并协调化解各种矛盾纠纷和不安全、不稳定苗头。二是积极引导群众通过网络、电话和写信渠道反映信访诉求，最大限度减少人员聚集，适时启动简易程序及时受理、高效办理。三是积极在来信来

访中搜集社情民意，及时反馈相关职能部门，转换为疫情防控具体举措，推动实际问题快速解决。目前，累计受理网上投诉 39 件，来信访 12 件，领导手机短信 42 条，领导信箱 3 件，群众满意率 95%。（上官亚楠）

送：四大班子领导。

发：各办事处，产业集聚区管委会，市直各单位。
